

2022年度 第9回 ZAIKEN Festa

日 時:2022年10月6日(木) 13:30~17:30

会 場:各務記念材料技術研究所

42 号館 講演室、第一会議室、共通実験棟 問い合わせ:各務記念材料技術研究所 事務所 Mail: zaikenjimu@list.waseda.jp/ 内線 74-2189

主催:各務記念材料技術研究所

実行委員長:各務記念材料技術研究所 所長

# 開催趣旨

各務記念材料技術研究所(以下、「材研」)では所内研究者・研究室間の相互理解の深化、異分野交流の促進、研究情報発信の推進を趣旨として ZAIKEN Festa(ポスターセッション)を 2014 年度より開催しております。 2018 年度からは文部科学省共同利用・共同研究拠点として認定されたことに伴い、参加枠を共同研究・共同利用機関の若手研究者へも拡充し、若手研究者の涵養、奨励を一層推進いたします。

# 募集要項

環境整合性材料基盤技術共同研究拠点の若手育成活動として、材研の教職員、学生、共同研究・共同利用機関の若手研究者が議論し、交流を図ることを目的として、ポスターセッションを実施します。材研研究員(流動研究員)として材研に所属する研究室は2テーマ、本拠点の共同研究に採択された若手研究者の方々も積極的な参加をお願いいたします。内容はすでに学会発表したものでも構いません。※ただし、予稿原稿は材研事業報告に用いるため、学会予稿とは異なる内容でお願いいたします。なお、ZAIKEN Festaでは優秀ポスター賞および最優秀ポスター賞の審査を行い、副賞として材研ロゴ楯の贈呈、また ZAIKEN TODAY へ受賞者コメントの掲載を予定しております。

#### 開催日時: 2022 年 10 月 6 日(木) 13:30~17:30

# 発表申込について

#### 1.申込み

2022年9月1日 (木) ~9月20日 (火) 正午まで

A4 サイズ縦 1 枚の予稿原稿(PDF データ)のメールによる提出をもって申込みといたします。

提出先メールアドレス zaikenjimu@list.waseda.jp

## 2.発表用ポスターについて

A0 サイズ発表用ポスターは ZAIKEN Festa 当日 42 号館内所定の場所に各自で掲示いただきます。A0 サイズ発表用ポスターは学会で使用したものでも問題ございません。なお、新規に発表用ポスターを作成する場合、材研から 1 枚につき 3,000 円の補助を行います。その際は、<u>印刷前に必ず材研事務所にご連絡ください。</u>補助の詳細をご説明いたします。

#### 3.発表内容と発表者の条件

材研所属の発表者は学生、助手・助教に限ります。各研究室 2 テーマまでとし、発表件数は 1 人 1 テーマとします。

採点の関係上、ポスター1枚につき発表者1名といたします。

本拠点の共同研究に採択された若手研究者、研究分担者(大学院生、学部生)の方々も積極的に応募してください。

## 4.発表形式と発表言語

ポスター発表のみとし、発表言語は日本語もしくは英語とします。

# その他

ZAIKEN Festa では各研究室 OB や関連研究コミュニティ方々の参加を歓迎しております。OB の方への連絡は材研事務所が行いますので、9 月 13 日(火)までに勤務先、氏名、アドレス等をご連絡ください。

## 審査結果発表会について

17 時より講演室にて審査結果発表会を行います。この場でポスター賞の審査結果を発表いたします。最後までご参加いただきますようお願いいたします。